令和7年8月6日

「心のバリアフリー推進隊」ユニフォーム贈呈

市内大学生により組織された「心のバリアフリー推進隊」(※1)のユニフォームが、企業・団体により組織された「バリアフリー推進パートナー」(※2)の有志から贈呈されます。 この贈呈を契機に、推進隊とパートナーの連携を強化し、「誰にでもやさしいまち ふくしま」の実現を目指して、オール福島で心のバリアフリーの推進に取り組んでいきます。

記

1 日 時 : 令和7年8月7日(木) 定例記者会見終了後

2 場 所 : 庁議室

3 内容: ユニフォーム贈呈、感謝状贈呈、フォトセッション

○贈呈者:(今回ユニフォームを寄贈いただいたパートナー有志)

- ①株式会社大丸工務店
- ②ミライズ株式会社
- ③株式会社福島県中央計算センター
- ④一般社団法人ワンハート・ユニティー
- ⑤福島信用金庫
- ⑥認定特定非営利活動法人エルタ

○応対者:

①福島市

市長 木幡 浩

②心のバリアフリー推進隊

福島大学 3年 佐藤 侑哉 (サトウ ユウヤ) 福島大学 3年 細田 真矢 (ホソダ マヤ)

福島大学 3年 中川 遼大 (ナカガワ リョウタ)

福島学院大学 3年 手塚 勇気 (テツカ ユウキ) 福島学院大学 2年 平野 玲菜 (ヒラノ レナ)

- ※1 「心のバリアフリー推進隊」とは、市内大学の学生ボランティアとして結成。「共生 学びは無限大」をキャッチフレーズに、心のバリアフリーの普及・啓発活動を実施。令和7年度は第4期 生15名が活動中。
- ※2 「バリアフリー推進パートナー」とは、本市のバリアフリーの取組みの趣旨に賛同し、連携・協力に向けて登録いただいた企業や団体により組織。令和7年7月末時点で317団体が登録。

担当:共生社会推進課 地域共生係 課長 清野、係長 菅野 電話 024-525-3760(直通)